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   A NYOLCADIK EMELETEN LAKOM,  
NÉZEM A NAPLEMENTÉT  

Alapítványunk időskutatásával kapcsolatban hívtak be minket egy 
beszélgetős műsorba Aczél Petrával, aki nemcsak Közvilágítás sorozatunk 
szerzője, hanem a kutatás szakmai vezetője is. Egyik gondolatára különösen 
emlékszem: a bennünk élő gyereket annyiszor emlegetjük, de a bennünk élő 
idősről olyan keveset beszélünk. Ezért is várjuk félve az öregedést. 

Egyik olvasónktól az adás után levelet kaptam, gratulál, aztán így folytatja: 
„Régi Képmás‑olvasó vagyok, szinte a kezdetektől. Mint 76 éves, két és fél éves 
özvegy, háromgyerekes, ötunokás nyugdíjas egyedül élek, kapcsolatom van 
a családommal, jórészt telefonon. Vallom, hogy addig kell nyújtózkodni… de 
kapok segítséget a gyerekeimtől. Mondhatom, boldogan, igényesen élek: 
olvasok, színházba járok, rejtvényt fejtek, kifestem a konyhám, felnőtt színezőt 
színezek, virágot hajtatok, éppen illatozik egy gyönyörű jácint az asztalomon, 
elvirágzott egy hatalmas, négyszirmú amarillisz, lesem a filodendron leveleit, 
etetem a halaimat, sétálok, bevásárolok, kenyeret sütök egy hétre, beszélgetek 
a szomszédokkal, megkínálom őket a süteményből, pogácsából. 

A nyolcadik emeleten lakom, nézem a naplementét. Úgy gondolom, 
szerencsés vagyok, hogy nem vagyok beteg, de ezért tenni is kell. Igaz, 
asszisztens voltam egy gyerekrendelőben, így ragadt rám némi tudás. Sok 
alapítványban dolgoztam, a segítés nagyon fontos számomra, még most is éltet, 
hisz tudjuk, az visszahat ránk. Igazuk van: ha eljár az idő, úgy kell felfogni, nagy 
ajándék, hogy az élet ívét megélhetjük, mint a virágok. Nagy ajándék volt, hogy 
férjem betegségét, halálát végigkísértem, igyekeztem gyermekeink körében 
könnyűvé, emberhez méltóvá tenni, elbúcsúzni, 55 éves házasságunkat lezárni. 
Isten ajándéka, hogy néha meglátogat álmomban, olyankor mindig könnyebb 
elviselni a hiányát. 

Sokat kell tenni azért, hogy méltó életet éljünk minden életszakaszban. 
Tegnap voltam egy szép ünnepen: 100 éves a Munkácsy Mihály Gimnázium 
Kaposváron, itt tanított a férjem, ide járt a kislányom, két unokám. Jó volt látni 
a sok szép fiatalt, a jövőnket.

Tisztelettel, szeretettel: Jenei Istvánné Marika Kaposvárról”

Köszönjük, hogy segít megismerni és megszeretni a bennünk élő időset!
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